



GALUCHO

CC

Série
CC

Caixas de carga basculantes.

Caisses transport basculantes.

Tipping transport boxes.

GALUCHO



CAIXAS DE CARGA BASCULANTES. CAISSES TRANSPORT BASCULANTES. TIPPING TRANSPORT BOXES.

ESPECIFICAÇÕES - SPÉCIFICATIONS - SPECIFICATIONS

- Montagem fácil e rápida nos 3 pontos.
- Lâmina resistente para facilitar o carregamento em marcha atrás.
- Construção inteiramente metálica, em chapa de aço de alto limite elástico, quinada e soldada.
- Design com canelados para maior robustez.
- Varandim de segurança à frente.
- Ganchos laterais.

- Montage facile et rapide trois-points.
- Lame résistante pour faciliter le chargement en marche arrière.
- Construction entièrement métallique, en tôle d'acier à haute limite d'élasticité, pliée et soudée.
- Conçu en métal cannelé pour plus de robustesse.
- Plate-forme de sécurité à l'avant.
- Crochets latéraux.

- Easy and fast attachment to all tractors with 3 points linkage.
- Blade for loading when tractor is moving backwards.
- Completely metallic construction from bent and welded steel plate.
- Designed with corrugated metal for higher robustness.
- Front safety tube.
- Side hooks.

PRINCIPAIS VANTAGENS - PRINCIPALES AVANTAGES MAIN ADVANTAGES

- Accionamento manual de um trinco possibilita fácil basculamento pelo taipal traseiro, que abre por baixo ou por cima.
- Calhas para fueiros e duas correntes para suspender o taipal traseiro aberto, horizontal, facilitam o transporte de cargas volumosas.
- Lâmina traseira em aço anti-desgaste permite trabalhos de limpeza e carregamento.

- Actionnement manuel d'un verrou qui permet un basculement facile par la ridelle arrière, qui s'ouvre vers le bas ou vers le haut.
- Rainures pour ranches et deux chaînes pour suspendre la ridelle arrière en position ouverte, à l'horizontale, de façon à faciliter le transport de charges volumineuses.
- Lame arrière en acier anti-usure permettant de procéder à des travaux de nettoyage et de chargement.

- Easy tipping, by a level locking action, rear door opening at top or bottom.
- Cart-pole holes and two support chains enabling rear door opening up to horizontal, for big volume transport.
- Rear blade of anti-wearing steel allows cleaning and charging easy.

| CÓDIGO RÉFERENCE CODE | MODELOS MODÈLES MODELS | DIMENSÕES | | | DIMENSIONS | | CAPACIDADE CAPACITÉ CAPACITY (m³) | PESO POIDS WEIGHT (Kg) |
|-----------------------------|------------------------------|------------------------------------|--|---|--|--------|--|---------------------------------|
| | | LARGURA LARGEUR WIDTH (m) | COMPRIMENTO LONGUEUR LENGTH (m) | ALTURA FRENTE AVANT FRONT (m) | HAUTEUR ATRÁS ARRIÈRE REAR (m) | HEIGHT | | |
| 294610000 | CC-P | 1,25 | 0,62 | 0,56 | 0,38 | 0,35 | 112 | |
| 294620001 | CC-M | 1,50 | 0,80 | 0,65 | 0,40 | 0,53 | 165 | |
| 294640000 | CC-1700 | 1,70 | 0,81 | 0,70 | 0,48 | 0,79 | 218 | |
| 294630000 | CC-G | 1,90 | 0,81 | 0,70 | 0,48 | 0,89 | 244 | |



GALUCHO

INDÚSTRIAS METALOMECÂNICAS, S.A.
(Fundada por José Francisco Justino)

Av. Central, N.º 4
2705-737 S. João das Lampas
Sintra - Portugal
Tel. (351) 21 960 85 00
Fax (351) 21 960 85 99
www.galucho.pt - comercial@galucho.pt

Gravuras e dados técnicos a título indicativo a sujeitos a alteração sem aviso.
Illustrations et données techniques à titre informatif et soumises à alteration sans préavis.
Prints and technical data in an indicative quality subject to change without notice.

Distribuidor

Agent

Deal

1401CC04